
Magyar Lovassport Szövetség  

2025. évi szakmai beszámoló  

  

A 2025-ös év ismét jelentős mérföldkő volt a Magyar Lovas Szövetség életében. 

Küldetésünk változatlan: a hazai lovassportok szakmai fejlesztése, az utánpótlás 

támogatása, valamint a versenyrendszer és a versenyszervezés folyamatos magas 

szinten tartása.  

Örömmel mondhatom, hogy 2025-ben több területen is előrelépést értünk el: 

sikerült bővíteni utánpótlás-programjainkat, javítani az edzői és bírói képzések 

minőségét. A nemzetközi porondon versenyzőink kiemelkedő egyéni és 

csapateredményekkel járultak hozzá a magyar lovassport elismertségéhez. 

Külön köszönet illeti versenyzőinket, edzőinket és a klubokat a kitartó munkáért, 

valamint támogatóinkat a folyamatos anyagi és szakmai hozzájárulásért.  

Ugyanakkor az év rávilágított a Szövetség elnökségét néhány fontos kihívásra is 

mint például a hosszútávon fenntartható szervezeti struktúra biztosításának 

fontosságára. Az elnökség a cél érdekében új alapszabályt terjesztett a közgyűlés 

elé. Sajnos az elképzelés nem aratott egyértelmű sikert, az új szabályt a tagság 

nem szavazta meg.  

A Magyar Lovassport Szövetség 2025-es évi szakmai beszámolója részletesen 

bemutatja a szervezet tevékenységeit és eredményeit az év során. A beszámolóban 

kiemelt szerepet kapnak a jubileumi események, a versenyrendezés, a szakmai 

programok és a támogatott fejlesztések. 



Az év elején minden szakág a Magyar Lovassport Szövetég Közgyűlését 

megelőzően összehívta a szakági gyűlését. Az adott szakágban érdekelt 

tagszervezeti képviselők elfogadták a 2025. évi szakmai és pénzügyi 

beszámolókat. A Fogathajtó Szakág vezetése egy fél éven át tartó viharos 

időszakot és a szakbizottsági tagok lemondását követően 2026 április hónap 

elején új, szilárd alapokat kapott. A fogathajtó közösség öt főre csökkentette a 

szakbizottság létszámát és az élére Mondok Miksát választotta vezetőnek. A 

Díjugrató és LAUSZ szakág tisztújítását az elnökség az év második felére 

halasztotta.  

 

A lovassportokban a (2024) 2025. évben (741) 731 egyesület (3410) 3321 

versenyzője (895) 818 versenynapon, (64 087) 61 118 alkalommal lépett pályára, 

továbbá a LAUSZ versenyek (190) 183 versenynapján (4000) 3736 fő 

versenyzett. 

 

Az elmúlt év legkiemelkedőbb nemzetközi versenyeredménye a 2025-es 

Kettesfogathajtó Világbajnokság csapat és egyéni aranyérme. Sorozatban ötödik 

alkalommal Hölle Martin lett az egyéni világbajnok, a győztes csapat tagjai 

mellette ifj. Fekete György és Dani Marcel voltak. Az elmúlt év a díjugratásban 

is kimagasló eredményt hozott, hiszen Jármy Vince Carbon Girl nevű lovával a 

Baseli Világkupa döntőn a 14. helyen végzett.  

 

Az elmúlt évben a Szövetség elnöksége hat alkalommal ülésezett. Az elnökségi 

üléseken és az online levélváltás során negyvenöt elnökségi határozat született, 

amelyek a Szövetség honlapján olvashatók. 

Az elmúlt évben a Pellet Hungary és a Magyar Lovas-szabadidő Szövetség 

kezdeményezett törvényszéki eljárást a Szövetség 2025. évi közgyűlési 



határozatainak hatályon kívül helyezése érdekében. Az ügy még folyamatban van, 

az első és második tárgyalást 2026. év elejére tűzte ki a Törvényszék.  

 

A Szövetség Edzői-oktatási Bizottsága irányításával működő edzői 

vizsgarendszerben tíz vizsgán negyvenhárom edzőjelölt tett sikeres vizsgát és 

négy edzőnek sikerült a magasabb szintre való előrelépés. 

 

A Szövetség a különböző állami szervezetek által nyújtott támogatások 

elszámolását a megadott határidőre benyújtotta. A támogatásoknak köszönhetően 

az alábbi szakmai célokat valósíthatta meg a Szövetség 2025-ben. 

 

A 2025. év támogatott, kiemelt hazai rendezésű nemzetközi versenyei voltak: 

- Bábolna Ménesbirtok – CSI2*díjugrató verseny 

- Nemzeti Lovarda – CSIO-W3* díjugrató világkupa, Longines EEF Series 

Semi Final 

- Szilvásvárad – CSI 3* díjugrató világkupa 

- Máriakálnok – CDI3* díjlovagló világkupa  

- Pilisjászfalu – CDI3* díjlovagló világkupa  

- Fót – CDI3* -W díjlovagló világkupa  

- Ászár/ Kisbér – CAI3* fogathajtó verseny  

A fent felsoroltakon túl Bábolnán és Kaposváron CCI3* lovastusa versenyt, 

Budapesten nemzetközi lovastorna versenyt, Szilvásváradon, Mélykúton és 

Kisbéren további nemzetközi fogathajtó versenyeket rendeztek 2025-ben 

Magyarországon.  

 



A nemzetközi versenyek mellett a nemzeti versenyeket rendező helyszínek is 

támogatáshoz jutottak. Az elmúlt évhez hasonlóan, már a szakbizottságok döntése 

volt, hogy mely versenyek, milyen mértékben jutnak forráshoz.  Szerencsére 

töretlen volt az Agrárminisztérium lovasrendezvényekre nyújtott támogatási 

szándéka, melynek köszönhetően a lovas versenyek mellett a műhelyek által 

szervezett szakmai napok, edzőtáborok és a magyar tenyésztésű lovakkal elért 

sporteredmények is forráshoz jutottak.  A műhelyprogram támogatás jelentős 

része a korábbi pályázati formától eltérően, a szakbizottságok javaslata alapján 

került felosztásra.  

A Szövetség a 2025 évben, hét szakágra vonatkozóan, 28 versenyhelyszínt, 46 

egyesület szervezésében 46 műhelyprogramot és 21 tulajdonos 37 lovának 

versenyeredményét támogatta.   

  

Az elmúlt évekhez hasonlóan az utánpótlás nevelésben aktív lovas edzők is 

támogatáshoz jutottak 2025-ben. A támogatott edzők létszáma továbbra is tíz fő 

volt. A támogatott edzővé válás feltétele a megfelelő létszámú és szintű tanítvány, 

az edzői továbbképzéseken való részvétel és minimum az edzői végzettség 

igazolása.    

A 2025. évben támogatott utánpótlás edzők.   

Dallos Zsófia, Janik Attila, Kövy András Gábor, Kövy András, Németh István, 

Pachl Péter, Schaller Gábor, Stelczer Viktor, Szladek Róbert és Villány Krisztina 

voltak.  

  

Az elmúlt évben forrás hiányában a Talent Program rövid időre sajnos szünetelt, 

de 2025 év második felében Utánpótlás Program néven kapott új tartalmat. A 

három olimpiai szakág fiataljai több edzőtábor alakalmával, külföldön élő hazai 



szakemberrel és külföldi edzőkkel fejleszthették tudásokat. A Héraklész Program 

lovasai számára kötelező volt az edzőtáborokon és szakmai napon való részvétel.   

A kisebb szakágak sportszakmai céljai is a sportágfejlesztés körébe tartoznak. 

2025-ben a távlovagló szakág a lovastorna és a LAUSZ szakág is élt ezzel a 

lehetőséggel.   

A korábban szabadidős néven jegyzett, de a legutóbbi közgyűlés által LAUSZ 

névre keresztelt lovas amatőr és utánpótlás szakág továbbra is a 

legdinamikusabban fejlődő szakág. Az elmúlt évben először rendezett a szakág a 

Nemzeti Lovardában Lovas Diákolimpiát. A LAUSZ szakmai terveinek 

megvalósítása is a Szövetség sportágfejlesztési stratégiájának része. Kiemelkedő 

továbbá a szakág kommunikációja, amivel egyre több lószerető körében válik 

ismertté a lovassport.   

A Magyar Lovassport Szövetség 2025. évi díjátadó ünnepségére május 24-én 

került sor a Nemzeti Lovardában, a Gróf Széchenyi István Nemzetközi Díjugrató 

Verseny szombati napján.   

A díjátadót a Riderline élőben közvetítette, így a lovassport iránt érdeklődők 

online is nyomon követhették az eseményt. A belépés mind a négy versenynapon 

ingyenes volt, lehetőséget adva a látogatóknak a díjátadó ünnepség 

megtekintésére is   

Az elmúlt évben a nemzeti szövetséget személyesen dr Jármy Miklós és Stróbl 

Dorottya képviselte az FEI közgyűlésén Hong Kong-ban és az Európai Lovas  

Szövetség közgyűlésén San Marinoban.    

  

A Lovas Apród Program 2025-ben is folytatta küldetését. A Program célja, hogy 

lószerető fiatalok számára biztosítson vezetői és lovas ismereteket, elősegítve 

ezzel a lovassportok népszerűsítését és az utánpótlás-nevelést.  



A két éve indult programban résztvevő lovardák és gyerekek száma a 2025 év 

májusi adatai alapján 11 lovarda és 221 fő volt, amihez az év végéig még nyolc 

új lovarda csatlakozott.   

A program hangsúlyt fektetett az oktatók képzésére is, az elmúlt évben több 

alkalommal gyermekvédelmi képzést szervezett a számukra.  A fiatalok 4 

korosztályra bontott szinten két és fél éven keresztül fejleszthették tudásukat 

különböző lovas és nem lovas témakörökben. A pályázat követelményeinek 

teljesítése ezzel sikeresen befejeződött és a Szövetség új vezetőségének kezébe 

került a Lovas Apród Program további sorsa.  

Köszönet illeti a Szövetség sportirodájában dolgozó munkatársakat és a szakági 

titkárokat az egész éves kitartó és áldozatkész munkájukért.  

  

Budapest 2026.            

 

 

 

 

Stróbl Dorottya Lázár Vilmos 

Főtitkár Elnök 


